

# 回家的路,我们来帮你

□ 管玮玮

距离春节还有几天时间,能够顺利回家是身在异乡者心中最大的心愿。记者在采访中了解到,最近几天,许多在邮工作的外地教师和企业员工,都在单位的倾情帮助下,顺利踏上了返乡之路。

25日上午,记者见到市第一中学数学老师刘洪青时,他正在宿舍内收拾最后一包行李。当记者问及是否有回家的车票时,刘

洪青说,学校早帮他买了回家的车票。据了解,老家在山东的刘洪青,已在第一中学从事教学工作三四年了。每年过年,他最盼的就是回家与亲人团圆。但春运购票高峰,都是学生期末考试之时,所以他经常遇到忙完了工作却错过买票最佳时期的情况。为了让他们这些异乡者能够顺利回家过春节,从2013年开始,学校就帮助10多名像他一样的外地教师提前团购车票,并发放到每一位返乡教师手中,确保他们顺利返乡与家人团聚。

与刘洪青一样顺利踏上返乡旅程的还有赞化学校的60多名外地教师。从1月24日下午开始,赞化学校的数辆客车已将该校的外地教师陆续送到了镇江、扬州和淮

安的火车站,帮助他们顺利登上回家的火车。“我们学校的外地教师已有150多人,为了让他们顺利返乡,在半个月以前,学校就已统计好返乡教师所乘车次的信息,并按照出发时间、始发站点归类,联系好车辆,为他们安排送站。”赞化学校相关负责人表示。

与此同时,不少企业的外地员工也享受到了同样的人性化关怀。记者从江苏波司登制衣有限公司了解到,今年该公司已为员工返乡花了十几万元,不仅为外地员工购买车票,还专门包车送返乡者回家。同时,公司还帮他们准备路上的食物。“目前,公司的异地返乡者已全部在腊月二十四之前走完了。”公司人事部相关负责人告诉记者。



## 汽车客运站迎节前客流高峰

本报讯 昨天进入春运第11天。随着春节的临近,大批在外务工人员陆续回邮,许多外地在邮打工人员也开始返乡,再加上进城购物人群的增加,近日,市汽车客运站迎来了节前客流高峰,长途班车每天运送旅客都在4000人次左右,农公班每天运送旅客达到15000至20000人次。

据市汽车客运站站长雍有权介绍,从1月17日开始,外地在邮打工人员就陆续踏上返乡旅程,这部分人员以往往连云港、徐州、淮安、宿迁等苏北方向为主。为此,市汽车客运站每天都开足5个正常班次的长途客车,并随时备好加班车辆,以

确保返乡者走了、走好。

随着我市在外人员返邮人数不断增加,加上进城购物人群的猛增,我市城乡农公班车近期也迎来了“春运”高峰。据了解,从1月20日开始,全市170多辆城乡农公班车每天运送旅客都在15000至20000人次之间。“腊月二十七八之后,农公班车会更加繁忙,届时各班车每天运送旅客量将会继续增加。”雍有权介绍说。

管玮玮



春节临近,供电公司组织精干力量,对市区及集镇、乡村一些负荷较重的低压接户线进行整改,以保障城乡居民春节期间可靠用电。图为日前龙虬供电所职工在龙虬集镇兴隆街整改居民低压接户线。

林华鹏 王卫东 摄

## 房管局开展“三查”力控“节日病”

本报讯 日前,市房管局聚焦节日期间党风廉政建设问题,扎实开展“三查”活动,超前预防“节日病”发生。

市房管局专门下发了《关于加强2014年元旦春节期间党风廉政建设的通知》,在组织集中教育、专题教育的基础上,重点检查各部门单位和个人组织学习各级有关节日党风廉政建设规定的落实情况。同时,通过明查暗访、随机抽查、专项检查等方式,着重检查是否公款购买赠送年货

节礼,购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等物品;是否公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请;是否公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动;是否公车私用;是否以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物等行为。该局还认真受理群众信访举报和投诉,对监督检查中发现的问题,认真整改,及时纠正;对违纪行为快查快办,严格责任追究,并将“三查”情况向全系统干部职工通报。

尤房纪

## 我市“亮剑”恶意欠薪企业主

专项执法一月余查处案件5起,助工人讨回薪资数百万元

本报讯 “我们已经对厂里的存货进行打包处理,确保在年前把拖欠的工人工资付清。”近日,在市看守所,一位拖欠工人工资的企业老板王某在接受记者采访时这样说道。

今年1月8日,市公安局接到市人社局移送案件:卸甲镇一家电动工具厂老板王某违反工资支付规定,拖欠117名职工工资194万余元。市人社局已于去年12月31日发出“限期改正指令书”,但王某并未在限期内支付工人工资。市公安局立即展开调查,查明王某的行为涉嫌拒不支付劳动报酬罪。后经多方工作,王某表示愿意将厂内货物打包处理,以支付其拖欠的职

工工资。

据了解,去年12月以来,市公安局先后会同市人社局、经信委、总工会、法院、司法局等11个部门,对我市多个乡镇所属服装、箱包、机械(灯具)制造加工、近期生产经营发生困难等企业,开展农民工工资支付专项执法检查,共排查收集欠薪欠款问题26条,依法打击处理恶意拖欠工资案件5起,帮助工人讨回薪资数百万元。徐维华 王道

责任编辑 张维峰  
版式 张明月

## 领导干部任前公示

经中共高邮市委常委会研究,拟对姚学仁等20位同志提拔使用。现将20位同志的基本情况向社会进行公示。公示时间为2014年1月26日至2月7日。如公示对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以通过来电、来信、来访形式向市委组织部反映(干部监督电话:84615050、13801449455)。反映问题要实事求是,电话和信函应告知真实姓名。

中共高邮市委组织部  
2014年1月26日

公示对象基本情况

1、姚学仁,男,1965年1月生,江苏高邮人,1994年6月加入中国共产党,1984年9月参加工作,在职大学学历。现任高邮市卫生局副局长、党委委员兼科学技术协会副主席。

2、张来根,男,1972年9月生,江苏高邮人,2006年6月加入中国共产党,1989年8月参加工作,党校研究生学历。现任中共高邮市委办公室综合科科长。

3、遇宝新,男,1975年2月生,江苏仪征人,2005年11月加入中国共产党,1998年9月参加工作,大学学历。现任中共高邮市委督查室督查推进科科长。

4、施维峰,男,1975年10月生,江苏高邮人,2006年6月加入中国共产党,1997年12月参加工作,党校大学学历。现任高邮市人大常委会办公室综合科科长。

5、邵贞清,男,1976年5月生,江苏高邮人,2005年6月加入中国共产党,1995年12月参加工作,党校大学学历。现任高邮市人大常委会办公室秘书科科长。

6、杨铖,男,1969年5月生,江苏高邮人,2000年4月加入中国共产党,1991年12月参加工作,党校研究生学历。现任高邮市政府办公室社会事业科科长。

7、戴小斌,男,1979年11月生,江苏高邮人,2008年9月加入中国共产党,1999年8月参加工作,党校研究生学历。现任高邮市政府办公室经济运行科科长。

8、戴俊芳,女,1977年10月生,江苏高邮人,2004年12月加入中国共产党,1999年12月参加工作,在职大学学历。现任高邮市文明办未成年人思想道德建设科科长。

9、陈军,男,1973年7月生,江苏高邮人,1994年11月加入中国共产党,1992年11月参加工作,在职大学学历。现任中共高邮市委组织部办公室主任。

10、陈寨英,女,1975年11月生,江苏高邮人,1998年6月加入中国共产党,1998年11月参加工作,在职大学学历。现任中共高邮市委组织部组织科科长、党代表联络工作科科长。

11、俞翔,男,1971年11月生,江苏高邮人,2004年5月加入中国共产党,1995年10月参加工作,大学学历。现任中共高邮市委农工办综合科科长。

12、高明,男,1975年6月生,江苏高邮人,2007年6月加入中国共产党,1995年8月参加工作,在职大学学历。现任中共高邮市委老干部局办公室主任。

13、嵇明峰,女,1971年10月生,江苏江都人,2008年4月加入中国共产党,1989年12月参加工作,在职大学学历。现任高邮市审计局财政金融审计科科长。

14、盛福朝,男,1967年1月生,江苏高邮人,2001年5月加入中国共产党,1989年7月参加工作,大学学历。现任高邮市粮食局购销储备科科长。

15、徐尔山,男,1962年4月生,江苏高邮人,1987年7月参加工作,大学学历。现任农工民主党高邮支部委员会主委、高邮市中医医院副院长。

16、纪骏,男,1966年12月生,江苏高邮人,1998年10月加入中国共产党,1988年7月参加工作,大学学历。现任高邮市卫生局办公室主任。

17、吴海梅,女,1968年4月生,江苏高邮人,2001年12月加入中国共产党,1988年8月参加工作,在职大学学历。现任江苏省高邮实验小学校长、党支部书记。

18、徐临霞,男,1976年9月生,江苏高邮人,1998年11月加入中国共产党,1996年11月参加工作,在职大学学历。现任高邮市农机局农机管理科科长。

19、高兆义,男,1974年3月生,江苏高邮人,2006年6月加入中国共产党,1995年10月参加工作,党校大学学历。现任高邮市人口和计划生育委员会规划统计科科长。

20、王爱群,男,1967年11月生,江苏高邮人,2001年6月加入中国共产党,1987年4月参加工作,党校大专学历。现任高邮市三垛镇农业助理、农业服务中心主任。